Emelomagassag méreése
Helyszin: Arpad hid
Mozgo6lépcsd: 4328, 4329, 4330
Datum: 2018.04.26.

A _mérés célja: Az Arpad hid megalloban taldlhato OK-RTHD tipusi mozgdlépcsék
emelémagassaganak meghatarozasa. Jelenleg a gépkonyvben 5,6 méter szerepel, az M3-as
rekonstrukcids anyagban viszont 5,3 méter. A mérés célja ennek az ellentmondasnak a
feloldésa.

A mérés menete: A mérési 0sszeallitas az alabbi képen lathato.

A mérémiszeren leolvashato a tavesonek a fliggdlegessel bezart szoge.
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A Iépcsd also részén egy kitlizott ponthoz leolvastuk a hozza tartoz6 szog értékét. Ezutan a
1ézeres tavolsagmérdvel megmeértiik a taveso és a pont kozotti tavolsagot.




Kitlizott pont

Végezetiill a tdvesd foldtél mért tavolsagat is megmértik. A mérést Osszesen harom
mozgolépcsd mellett végeztiik el a k6lépcson.
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A mérés kiértékelése: A mérés elvi Osszeallitasa a kovetkez6 abran lathato.
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Az o szo6g meghatarozasa: a=p-90°.

Az emelomagassag meghatarozasa: H = [ - sin(a) — h.



A mért, és szamolt értékeket a kovetkezd tablazatok tartalmazzak:

B a[°] | [m] h [m] H [m]
116,23 26,23 15,916 1,700 5,334
113,75 23,75 17,380 1,700 5,299
117,75 27,75 15,040 1,700 5,303
B a[°] | [m] h [m] H [m]
116,83 26,83 15,563 1,715 5,309
114,97 24,97 16,620 1,715 5,301
117,35 27,35 15,305 1,715 5,316
BL°] o [°] | [m] h [m] H [m]
116,72 26,72 15,578 1,688 5,316
113,68 23,68 17,427 1,688 5311
112,12 22,12 18,608 1,688 5,318

A szamolt értékek alapjan egyértelmiien latszik, hogy az Arpad hidi mozgolépesdk
emeldmagassaga az 5,3 méterhez kozelit. A mérésben van egy bizonyos mértékii pontatlansag,
ugyanakkor ez nem olyan mértékii, hogy 30 cm-t tévedjen a mérés.



